



立即發佈：2021 年 10 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈州政府實施關於透明度的重大改革工作

70 多個行政部門開展透明度計畫和變動《信息自由法》流程，從而開啟州政府問責新時代

霍楚爾州長公佈撤換資格完整政策，面向所有僱員發佈強制開展道德準則現場直播培訓

凱西·霍楚爾州長今天宣佈州政府將實施關於透明度的重大改革工作，這項工作將極大地增加對數據和訊息的使用，還將繼續推動恢復紐約民眾對州政府信心的工作進程。霍楚爾州長公佈 70 多個行政部門和公共權威機構制定的透明度新計畫，宣佈改善完成《信息自由法 (Freedom of Information Law, FOIL)》要求的流程，公佈她所遵守的取消資格完整政策（該政策被認為是紐約在任州長的首次訊息公佈），以及針對副州長和州長秘書的撤換資格政策。

「我從第一天起就承諾要透過增加透明度和改善問責製來恢復紐約民眾對政府的信心，」霍楚爾州長表示。「今天我們公佈的變動讓我們距離紐約民眾值得擁有的政府又近了一步，我們也將急需推進這一進程。」

霍楚爾州長開通的網站上公佈了州政府部門近期遞交給州長辦公室的透明度新計畫。各部門在計畫中概述了積極增加透明度的方式，如全面改造網站，在全州範圍內開展傾聽巡遊，擴大語言選擇，更好地使用陽光項目 (Project Sunlight) 和開放數據 (OpenData)。政府的所有透明度計畫可[點擊此處](#)查看。州長辦公室將與各部門共同實施這些計畫，並繼續促進透明度和問責的完善。

此外，霍楚爾州長還宣佈《信息自由法》流程實施重大改革，旨在以更快的速度提供更多公開記錄，並減少霍楚爾政府接管的數千份《信息自由法》請求積壓。不再要求各部門將《信息自由法》回復發送至行政會 (Executive Chamber) 審批，取而代之的是要透過部門的總顧問直接審理《信息自由法》請求。還要求各部門立即確定並經常公開所要求的文件和重要的公共文件，從而讓有意向的人員不需提交《信息自由法》請求就能找到相關訊息。政府一貫致力於加快對《信息自由法》請求的審理，在此基礎上，訊息技術服務辦公室 (Office of Information Technology Services, ITS) 計劃在全州範圍內找尋技術解決方法，從而加快處理《信息自由法》請求。行政會將對部門請求進行審核，從而滿足《信息自由法》人員和軟體的能力需求，並為所有州政府部門提供《信息自由法》培訓。

霍楚爾州長**公佈**了她所遵守的取消資格完整協議以避免利益衝突，也公佈了州長向副州長和秘書實施的取消資格協議。霍楚爾州長在協議中承諾會在與北特拉華 (Delaware North) 有關的任何事務撤換掉自己，並保證不會利用職務為該公司提供便利。完整的撤換資格文件和與副州長和秘書有關的文件已公佈，[點擊此處查看](#)。

最後，為履行州長從第一天起就許下的道德準則和性騷擾培訓改革，霍楚爾州長簽署**行政命令**，要求所有州的員工都在就職時進行有關道德準則的現場直播培訓，每三年重新培訓一次；要求行政會的員工每兩年重新培訓一次。此舉將對道德準則培訓政策予以更新和擴展，該政策在前幾任政府中就已經實施。

今天公佈的改革是霍楚爾州長近期開展的工作內容，其將為州政府開啟道德準則和透明度新時代。她與本週初公佈新**專案**，旨在根除行政會和州政府中的騷擾和歧視現象。她還簽署**法規**，要求大都會交通署 (Metropolitan Transit Authority, MTA) 公佈其他數據，還強制要求州政府部門在召開任何公共會議前 24 小時公佈相關文件。霍楚爾州長還宣佈中央化的公共 2019 冠狀病毒病 (COVID-19)**控制板**，旨在為公眾提供關於病例人數、疫苗接種人數、住院人數和其他等額外數據。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)